



JASDAQ

平成 27 年 11 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社C&Gシステムズ
代表者名 代表取締役社長 塩田 聖一
(J A S D A Q コード 6 6 3 3)
問合せ先 取締役 管理統括部 部長
大野 聡太郎
(T E L . 0 3 - 6 8 6 4 - 0 7 7 7)

(訂正)「通期連結業績予想の修正および個別業績と前期実績値との差異ならびに
配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 11 月 13 日に公表いたしました「通期連結業績予想の修正および個別業績と前期実績値との差異ならびに配当予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

● 訂正の内容 (訂正箇所を下線を付しております)

① 1 ページ 表題

(訂正前) 通期連結業績予想の修正および個別業績と前期実績値との差異ならびに
配当予想の修正に関するお知らせ

(訂正後) 通期連結業績予想の修正および通期個別業績予想の公表ならびに
配当予想の修正に関するお知らせ

② 1 ページ 前文

(訂正前) 当社は、(中略) 通期連結業績予想を修正し、また個別業績についても前期実績値との差異が生じる見込みとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。(中略)

(訂正後) 当社は、(中略) 通期連結業績予想を修正し、また新たに通期個別業績予想を公表することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。(中略)

③ 2 ページ 1. 業績予想の修正について (3) 平成 27 年 12 月期 (通期) 個別業績と前期実績値との差異 (平成 27 年 1 月 1 日～平成 27 年 12 月 31 日)

(訂正前)

(3) 平成 27 年 12 月期 (通期) 個別業績と前期実績値との差異 (平成 27 年 1 月 1 日～平成 27 年 12 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前期実績 (A)	3,191	194	242	291	26 円 36 銭
今回発表予想 (B)	(中略)				
増減額 (B-A)					
増減率 (%)					

(訂正後)

(3) 平成 27 年 12 月期通期個別業績予想 (平成 27 年 1 月 1 日～平成 27 年 12 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	＝	＝	＝	＝	＝
今回発表予想 (B)	(中略)				
増減額 (B-A)					
増減率 (%)					
(参考) 前期個別業績 (平成 26 年 12 月期)	3,191	194	242	291	26 円 36 銭

④ 2 ページ 1. 業績予想の修正について (4) 差異の理由

(訂正前) (4) 差異の理由

通期連結業績予想の修正と同様の理由により、売上高、営業利益、経常利益のそれぞれについて前回予想を上回る見込みとなりました。

なお前期においては、繰延税金資産の回収可能性を精査した結果、同科目を追加計上することとなり法人税等調整額のマイナス計上が発生したことから、当期純利益が経常利益の額を上回る結果となりました。

これに対して今期においては、通期連結業績予想の修正理由に記載のとおり、当社個別業績において税務上の繰越欠損金減少に伴う繰延税金資産の取り崩しが発生し法人税等調整額が増加する見込みであることから、前期実績値と比較し当期純利益は 71 百万円減少する見込みとなりました。

(訂正後) (削除)

以 上